

郑州一中、省实验中学超级记忆实验班唯一合作机构

# 创奇超级记忆 42小时让你“记忆超群”

创奇记忆“神奇”而非“神话” 欢迎家长亲临检测效果

单词,两分钟牢记10个以上;  
陌生古诗看两分钟正倒背,无一失误;  
30个成语听两遍正、倒、点背,无一失误;  
20分钟看完初中一册语文教材,且讲得头头是道;  
公式、概念、定理、推理看两眼“印”入大脑;  
历史年代、政治概念轻松背会、且牢记于心  
.....

如果您的孩子具备这样的学习能力,他的学习会不会轻松些?

近日,记者在创奇学校走访,发现他们的学生经过短短的42小时学习,几乎每人都达到这惊人的效果,更重要的是家长反映:现在孩子注意力集中了,学习效率提高了,学习兴趣也调动起来了。

晚报记者 唐善普

### 创奇真的很神奇

伊河路小学六年级王晗的妈妈说道:“虽然课程只进行了一半,我就见证了创奇记忆的神奇,真没想到孩子能进步这么大,前几天我给他测试,让他背了三首古诗,最慢地用了1分23秒,正、倒背完全正确,10个初中单词1分钟58秒背会,隔了两天再提问,全部正确,连孩子爸爸都觉得不可思议。”

郑州二中史龙的爸爸说:“创奇记忆真厉害,30个互不关联的成语,孩子听两遍,就能熟练正背、倒背,而且点其中任意一个序号,都能把成语准确说出来,以前他根本做不到,不用再逼他背书是我最高兴的事,我想孩子开学后学习一定会轻松很多。”

### 天才记忆来自后天学习

“以前根本不相信几十秒能背会一首诗,几

### 创奇记忆给大脑升级

“我感觉自己的脑子,就像电脑升级了一



创奇暑假结业班合影

分钟记住30个单词,在妈妈的逼迫下参加创奇学习,虽然只上了10次课,现在上英语班,每次背书我都是第一名,同学们都叫我‘背书王’。”郑州73中的高蕾高兴地说。

“以前背一首古诗,得5~6分钟,记不牢还容易混淆,每天背书都要占用很多时间。”高一的王杰说,“现在上了10次创奇课,我就发现自己背书快了,古诗顶多一分钟就能背会,而且可以倒背也一字不错。”

样,现在背书、看书都很快,记得也很牢固,还有我做数学题的时候,也比以前想得快多了,感觉自己的脑子很好使,学习一下子变得很轻松了。”来自信阳的林一楠告诉记者。

当问到这么远来学习创奇值不值时,林一楠妈妈连声说:“值、值,我们已经在旅馆住了10多天了,花费很大,但看到孩子每天都有进步,看到她发自内心的兴奋,心里还是很高兴的,毕竟孩子真正学到了东西。”

创奇学校杨老师说:“为了方便外地学生,我们专门开设了外地学生课堂,帮他们集中安排住宿,课余时间生活老师辅导作业,目前他们都

进步很快,有两个班已经顺利结业了。”

### 创奇记忆 紧扣各科学习

创奇学校张老师告诉记者:我校通过对学生进行注意力、记忆力强化训练,并将语、数、外、政、史、地知识,通过生动有趣的方法让学生轻松掌握,这样学生不仅掌握了方法,还培养出强烈的学习成就感。

### 暑假班 尚有少数名额 免费体验 欢迎预约

据介绍,创奇记忆让学生42小时达到:

- ①注意力高度集中;
- ②单词看两眼正倒背;
- ③任一首古诗看两分钟正倒背;
- ④30个成语听两遍正、倒、点背;
- ⑤公式、概念、定理、推理看两眼“印”入大脑;
- ⑥节省2/3以上的背书时间;
- ⑦阅读速度达到每分钟3000字以上;
- .....

创奇李老师说:“学生掌握了创奇记忆,可以节省大量时间,目前有数百学生正在上课,欢迎家长亲自来检测学习效果,或与学生进行现场交流。”

据介绍,创奇记忆暑假班尚有少数名额,欢迎预约。

详情咨询:67950659 60380708

校址:①凯旋门A座525室(桐柏路与陇海路交叉口)②市委党校(工人路)

受昆士兰州政府邀请

## 金吉列参观世博澳大利亚馆

7月24日,金吉列留学公司应昆士兰州政府邀请参观了上海世博会澳大利亚馆,并出席“昆士兰-中国”教育培训杰出合作庆祝晚宴。

晚宴期间,金吉列领导与昆士兰州政府教育官员及多位教育权威人士就中澳两国留学情况进行了愉快交流。昆士兰州政府官员高度评价了中国对现今世界所产生的巨大影响,对中国留学群体整体素质给予了好评,并指出中国留学群体为澳大利亚学校带来了新鲜血液和多元的文化。

就昆士兰州官员的发言,上海市教育委员会负责人发表了答谢词,高度评价了澳大利亚高质量的院校教育系统,同时肯定了中国留学教育合作机构对中澳两国留学交流合作起到的重要桥梁作用,并希望金吉列等中国留学机构可以不断加

强自身服务质量,为更多学子海外留学铺路搭桥。

对此,金吉列与会领导、北京金吉列出国留学咨询服务公司郑应文先生表示,澳大利亚是近年来中国学生最理想的留学目的国之一,昆士兰州的院校也是中国学生的乐土。据悉,金吉列留学1999年成立之初,就与澳大利亚知名大学、学院、中学建立了良好的合作关系。2002年8月17日,中国驻澳大利亚大使馆教育处前教育参赞李振平教授加盟金吉列留学公司,任总裁特别助理;2003年3月金吉列成功举办澳大利亚教育展,受到了国内家长和澳洲校方的广泛好评;2004年7月7日,金吉列成为澳大利亚网上签证在中国的首家E-visa申请系统试点单位;2009年10月10日金吉列集团董事长张世杰先生获得澳大利亚纽卡斯尔大学荣誉博士学位殊荣。 闫明

## 地产大鳄“逐鹿中原”

### 建筑专业人才需求旺盛

8月3日,由国内商业地产王牌企业大连万达集团投资建设的中原万达广场开工奠基,此举不仅将有力的拉动郑州地产业的发展,也将为本地建筑行业从业者提供巨大的发展空间,“当然,在为当地带来就业机会的同时,高端人才的缺乏也可能是地产大鳄不得不考虑的问题。”业内分析人士认为。

据英才网旗下建筑英才网2010年上半年发布最新人才数据显示,建筑业人才需求同比增长61.9%。相比沿海以及其他一线城市,身处中原腹地的郑州在建筑人才储备上的数量并不十分缺乏,但由于受行业发展水平以及人才分布不均等因素的影响,具有丰富实践经验和扎实理论基础复合型建筑人才数量相对较少,难以满足本地建筑业快速发展的需要。

正是基于此种考虑,厦门大学继续教育与职业教育学院特面向郑州在职一族推出了土木工程(专升本)专业线上学历课程,以期通过网络

远程教育的方式,提升本地建筑人才理论水平,增强职业竞争力。

厦门大学创办于1921年,目前中国经济特区中唯一的一所教育部直属的全国重点综合性大学,土木工程是该校重点学科之一,师资力量雄厚,该专业毕业生毕业后可胜任设计、研究、施工、教育、管理、投资等多个建筑领域的相关工作。据了解,厦门大学是教育部批准的具有开办远程网络教育资格的高校之一,此次推出的土木工程(专升本)专业线上学历课程,主要面向有意在建筑领域发展或提升学历层次的人士,相比自考、成考等传统教育模式,学员学习方式更为灵活,毕业生综合素质更高,更受企业的认可;只要按照要求完成入学步骤,绝大多数学员都能获得入学资格,完成学业后即可获得教育部电子注册,国家承认的厦门大学毕业证书。郑州地区有意向的求学者可以通过电话服务平台0371-68701100 / 68701120 报读和咨询。

## 暑假招生“冰火两重天” 集体智慧谋划教学创新

——8月17日首届教学校长论坛在郑州召开

2010年,对于中国教育培训市场,注定是不平静的一年。

2010年暑假,对于中小教育机构来说,又注定是残酷的非常季。

2010年暑假,虽然少了2008、2009年国外VC资本喧嚣涌动,带给国内融资培训大鳄在全国“跑马圈地”的凌厉攻势,却让二、三线城市的地方培训机构感受到拿到资本的培训大鳄们实实在在地咄咄逼人,新东方所到之处,它的软硬招生广告都是当地主流媒体的重要位置,4000万美金加身的学而思,一夜之间户外广告遍布京城,北京巨人的全国性大赛和夏令营,也让地方培训机构感到了巨人般的压力……

2010年暑假,校外机构数量有增无减,在资源型产业投资前景受限,股市、房市形势不容乐观的经济大背景下,少量民间资本还是大量进行教育培训市场;二线城市新投资培训机构如瑞思学科英语、金宝贝、学大教育等装修档次愈来愈高,电教设备愈来愈先进,广告投放力度愈来愈大……

2010年暑假在“禁补令”严格推行的今天,部分在职教师在生活压力与物质利益双重纠葛下,情愿或不情愿地卷入到合伙办班的大潮里;而一些在校大学生和大学毕业生,以“锻炼”和“社会实践”的名义进入教育培训行业……

因此,2010年多数中小培训机构普遍缩水,招生量下降,利润下降,校长们迷惑了,迷惘了……

业内人士指出,在传统的以少儿英语项目为主萎缩非常厉害的同时,数学、国学课程和初中生培训异军突起,部分机构的初中生最大班额都突破了100人。

因此,进行课程升级和教学品质提升,已成为培训机构下一步竞争的重点。而这一点,恰恰是不少培训学校的软肋。

因此,在暑假即将落下帷幕之时,由郑州华禾教育管理和上海同乐堂教育咨询公司发起,盛情邀请业界教学专家和一线名师,在8月17日-19日金水阳光生态园举办“首届教学校长高峰论坛”,商讨解决培训机构的教学升级之道。

届时,全国众多知名教育培训课程研发商、运营商也将到会,为培训机构送上英语、数学、作文教学“大料”,提升学校核心竞争力,为秋季招生做好铺垫。

会务详情:www.cetu.net.cn

会务咨询:秦老师:13203739480

尹老师:13027529151

王老师:15515800399